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令和７年 第１２回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和７年９月２５日（木）午後３時

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

荒 川 陽 子

塩 地 淳 子

永 井 善 郎

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども支援課長 長 尾 理 恵

事務局次長兼学校教育課長 仲 倉 昭 雄

生涯学習課長 田 中 崇 詞

学校給食課長 長谷川 百合子

経済部次長兼スポーツ振興課長 成 田 博 顕

文化振興課長 大 塚 一 平

こども政策課長補佐 井 原 聡 史

こども施設課長補佐 前 畑 昇 吾

こども政策課高校総体推進室長 木 村 俊 文

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

こども政策課係長 松 下 貴 洋

こども政策課主任 前 田 万佑子

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第３９号 市立学校職員の懲戒処分について

議案第４０号 米子市教育委員会事務局職員の人事異動について

議案第４１号 工事請負契約の締結について
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議案第４２号 米子市美術館協議会委員の任命について
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開 会 午後３時

○浦林教育長 ただいまから、令和７年第１２回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○浦林教育長 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に荒川委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

○浦林教育長 次に、日程第２、前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 前回の会議の概要でございますが、まず８月２

５日に定例会が開催され、議案第３６号「令和６年度教育に関する事務の管理及

び執行の状況の点検及び評価について」及び議案第３７号「令和７年度米子市一

般会計補正予算（補正第３回）について（教育委員会の所管に属する部分）」の

２議案をご審議いただき、それぞれ原案のとおり承認及び「付すべき意見なし」

との審議結果でございました。また、報告第５号「教育委員会の権限に属する事

務に係る教育長の臨時代理の報告について」を報告いたしました。

次に、９月１日に臨時会が開催されまして、議案第３８号「県費負担教職員の

懲戒処分に係る内申について」をご審議いただき、原案のとおり承認いただきま

した。前回の会議の概要は以上です。

○浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

○浦林教育長 次に日程第３、教育長の報告について、私から報告をいたします。

本日は３点報告させていただきます。

１点目は、開校準備委員会の開催についてです。８月２７日に今年度初めての

開校準備委員会を開催しました。通算１０回目となっております。

今年度からは、1年余りかけて校名の候補を決めていただきます。その後、教

育委員会で協議をして絞り、そして条例にかけていくとそういうような形にな

ろうかと思います。
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それから２点目は、アトリエＫūさんというところがあるんですけども、こう

いった本を寄贈いただきました。玉井詞さんが指導しておられる自由画教室で、

それの２０年分が出たというもので、素晴らしい。図書というか図工の参考にも

なるかなというような。それから絵本も全ての小中学校にいただいております。

それから３点目ですけれども、計画訪問ですが、明日から１０月２９日まで後

半の計画訪問が始まります。残り９校ですので、またお忙しい中ですが、委員の

皆様方、出席の方よろしくお願いいたします。

４ 議事

○浦林教育長 日程第４、議事に入ります前にお諮りいたします。

議案第３９号及び議案第４０号は、人事に関する案件であり、審議の内容を公

にすることはなじまないため、また、議案第４１号については、米子市として、

本日午後５時に公表することを予定しておりますので、これら３議案の審議を

非公開とすることを提案したいと思います。

これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３９号、議案第４０号及び議案

第４１号については、非公開といたします。

関係者以外の方の退席をお願いします。暫時休憩いたします。

【非公開】議案第３９号「市立学校職員の懲戒処分について」

【非公開】議案第４０号「米子市教育委員会事務局職員の人事異動について」

○浦林教育長 次に議案第４１号「工事請負契約の締結について」を議題としま

す。

事務局から説明をお願いします。

井原こども政策課長補佐。

○井原こども政策課長補佐 議案第４１号「工事請負契約の締結について」をご

説明申し上げます。

議案資料の３ページをお開きください。あわせまして４ページ、５ページに資

料を添付しておりますので、併せてご確認ください。

本件は、美保地区義務教育学校整備事業に係る敷地造成工事でございまして、
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予定価格が１億５０００万円以上の工事となりますので、地方自治法及び米子

市の条例の規定によりまして、議会の議決が必要となります。

これにつきましては、市議会９月定例会の最終日、１０月１日に議案を上程す

ることにしておりまして、この度の教育委員会でご意見を取りまとめるもので

ございます。

本契約につきましては、今月の２日に実施いたしました公募型指名競争入札

によりまして、資料のとおり契約金額、契約の相手方が決定したものでございま

す。

なお、工期につきましては令和９年６月末までを予定しております。

説明は以上でございます。

○浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

（なしの声）

○浦林教育長 では、質疑はないようですので採決いたします。

議案第４１号については「付すべき意見なし」とすることにご異議ございませ

んか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第４１号「工事請負契約の締結に

ついて」は「付すべき意見なし」とすることといたします。

○浦林教育長 次に議案第４２号「米子市美術館協議会委員の任命について」を

議題とします。

事務局から説明をお願いします。

大塚文化振興課長。

〇大塚文化振興課長 議案第４２号「米子市美術館協議会委員の任命について」、

ご説明いたします。議案書６ページをご覧ください。

こちらは、米子市美術館条例第１９条の規定によりまして設置しております

米子市美術館協議会の委員につきまして、現在の委員が令和７年９月３０日で

任期満了になりますことから、新たに委員を任命するものでございます。

委員の任期は令和７年１０月１日から令和９年９月３０日の２年間でござい

ます。委員の氏名、所属等につきましては、別紙議案書のとおりでございます。
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なお、１５名の委員のうち７名が新任、８名が再任でございます。

説明は以上でございます。

○浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

（なしの声）

○浦林教育長 では、質疑はないようですので採決いたします。

議案第４２号については原案のとおり任命することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第４２号「米子市美術館協議会委

員の任命について」は原案のとおり任命することといたします。

本日の議事は全て終了しました。以上をもちまして、令和７年第１２回米子市

教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午後３時２５分


